I'EA APAXQBAY

AOI'APIOMOI — AOI'APIOMIKH XYNAPTHXH

1. X0 id10 chotnua aEOVOV VO TOPUCTHCETE YPUPIKA TIC TOPUKATM GUVUPTHOELC:
(@) f(x)=Inx,g(x)=In(x-1) karh(x)=In(x+2),
1 1
f(x)=In=,g(x)=1+In—,
B f(x) X 9(x) X+1
2. Na Bpebolv ot TIpEG TV TUPAKATO TUPACTACEDV:
(o) log (In elooo) (B) In (Iog 10e) (y) log (In 1/5)
() log (log 0,0001™*) (e) In (|ne5)
3. No Bpeite Tig TG TOL X Y10, TIC OTTOIEC 1GYVEL:
(o) Inx =3 (B) 2logx+2=0
3
(nlogx == @) Inx=-2
4. No Bpebodv ot TIpég TV TUPAKAT® TUPACTACEDV:
(@) 10792 1 J10"% B) Iog(log Y10 )
(y) 3In(elne)+In(Ine) 5) e"e
5. Na amodeiete ot
() IN4—In12+In3=0 (B) 2log3+3log2—-2log6 =log2
) %In9—%ln 64+Ind=In3  (5) e"*2"2 =20
6. Na Bpeite TIg TWWES TOV TAPACTACEWDV:
(o) 1097 +3l0g2 - ) |og[(7—@)(7+\/@)] (v) 2In(3++5)+In(14-6+5)
log 2+ log 28
7. Na Moete kabepio and T1¢ TopuKdTm £lodoEIC:

(@) 2In(2x-1)= % Inx® —In~/x (B) log(x+2)-1=log2—log(x+1)

(v) 2log(2x—1)—log (3x —~ 2x2) =log (4x —3)—log x

(8) Inx? =In*x () IngzlnTX () 2log®x+5logx—3=0

() (2Inx-1)Inx =0 ) In(e2X+2)=x
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13.

14.

15.

16.

17.

Atvetau 1 suvapon f(x)=Inx. No Avbei n e&iowon

f(x+1)=f(3x+1)-f(x).

5NX 13 =14
Noa Avoegte To GVGTNUA!
25Inx _glny — _56
Noa ADoETE TIC OVICHOELG:
() log(2x—1)>log(3-x) (B) Inx*>In(x+2)
(y) IN®x=5Inx+6>0 (8) In?x>Inx
Noa AoETE TIC OVICDGELG:
1 X
(o) 2% <5 () 3t >2x (v) [5) <2
Na Aboete TIC aVIGOOELS:
e -1 1 2" -3 e? -3
o >— >1 <3
(@ e¥+1 2 ®) e’ -1 ) e’ -1
No AGETE TIG AVIGMOOELS:
2Inx+1 Inx-1 1
() S5 B —-—<>
Inx+1 Inx 2

‘Eoto o > 0, ko 1 e€icoon of =x*. Na enoakndevtei 611 0 o eivan piCa tng &i-

cMOMG Kot KaTOmy va 0giete 011 N mapoandveo eEiocmon givol 1oodvvaun Le v

, Inx Ina
eflooon —=—.
X o
Av ot apiBpol

In2, In(eX —1), In(ex +3)
amoTELOVV S10d0Y1KOVG OPOVS aPOUNTIKNG TPOOSOV, Vo Ppeite TO X.
No Bpebei o medio opiopov g cvvaptong f, pe tomo

f(x)= 2Iog(4—x)+|og(x2 —4)—Iogx .
Aivetar ovvaptnon f, ue tomo
f(x)=x*-2(1+In0)x+5-1n*6, 0> 0.

Na Bpeite 11g TIpég TOL O €101, DOTE:
(@) m C; va gpdnteTar tov dova XX,

(B)m Cs va Bpiocketor Tave and tov dEova XX,



I'EA APAXQBAY

18.
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24,

(v) n T va éxet eldrpiotn tipn to 4.

Aivetar ovvaptnon f, ue tomo

3-X
f(x)=In—-
( ) 3+X
(a) Na Bpebet to medio opiopod tg.
(B) No anoderydei 6t 1 f eivan meprrt.
(v) No Avbei n avicwon f (X) >0.
Aivetar ouvaptnon f, ue tomo
1

f(x)=x"9% logx.
(o) No Bpebet to medio opiopov ng.
(B) No Avbei n avicwon f(x) <1.
Aiveton cuvaptnon T, pe tomo f (X) =In | X —1| .
(o) No Bpebet to medio opiopov ng.
(B) No Moete v ekicwon f(x)=1.
(v) Na 2bei n avicwon f(x)<0.
Aivetar suvaptnon f, pe omo f(x)=1In|inx|.
(o) Na Bpebet To medio opiopov g.
(B) No Moete my ekicwon f(x)=0.
(v) Na Mcete myv avicwon f(x)<0.
Atvetan suvapmon f, pe tomo f(x) = In? x?
(o) No Bpebet to medio opiopov tng.
(B) No Mooete my ekicwon f(x)=0.
(v) Na Moete v avicwon f(x)>0.

eX —gX

Atvetan suvapmon f, pe tomo f(x)=In———.
2e* +3e7%
(a) Na Bpebet to medio opiopod tng.

(B) Na Mooete v avicwon f(x)+2In2<0.

Aivetar svvaptnon f, pe tomo f(x)=— %
e —
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25.

26.
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28.

(a) Na Bpeite to medio optopov tne.
(B) No amodei&ete 0TL lvon mepirty).

(v) Na Bpeite to onpeion Toung g Ypoeikng mopdctaong g f pe mv gvbeia

y=§.

Atvetan 10 morvdvopo P(X)= x4 +(|n2 K)X3 +Ink-x?-2x—1, pe k > 0. Av 10
P(X) éxer mapdyovta o X — 1, va voroyiotody ot Tipés k. 'Boto K, K, ot Twuég
aVTEG, pe K <Ky. Tore, va A0et n avieotnTo.
log (1,x) <log(i;k, ) —log(k,x)+ 2k, pe X > 0.

Atvovtor ot ocvvapticels f kon g, pe tomoug f(X)=log(x—-2) wa
g(x)=1-log(x+1).

(o) Na BpeBovv ta medio opiopoD TV GUVAPTHGEDV QVTAOV.

(B) Noa Bpebet 10 onueio Topng M TV YpoapikdVv TopacTAGE®Y TOV GLVOPTHCE-

ovf, g.

Aivetar cuvaptnon f, pe tomo

(o) No Bpeite to medio opiopov g f.
(B) No amodei&ete 611
f(1)-f(2)-...-f(99) =In100.
Aivetar cuvaptnon f, pe tomo
f(x)=+In"x
(o) Na Bpeite to medio opiopov g f.
(B) No peketnoete g mpog ) povotovio tnyv f.

(v) No oyedidoete T ypoeikn Topdotacn tng f.



